00'00T°£02°T

00'000°26T'T

TT'VLY' TOP'T

ST'TIV'E9L'T

00'00T°£0T'T

00'000°C6T'T

00'vSP'TSh'T

TL'0SE'TO9'T

J1VYLNI OAISSITdWOD ITVIOL

1jo113 sjejoL

00°000°£02 00'000°£02 00°000°7T22 00°0S2°T12C 0416 1p a34ed 3 12193 1p 03u0d Jad S3edjul - 6 O|OIL
00’0 00’0 00‘0 00’0 2J3]SSeD/2.13110S9) 03N31AS! ep |uojzedPIUY - £ 0|03 L
000 000 000 000 1313524d 1p SUOISUSDY - 9 0|03 L
00‘00T°000°T 00°000°S86 00'vSH'1ET'T TZ'00T'08€E'T lleuly ajeqjua sjejol

000 000 000 000 dlelzueul \e}AIR IP SUOIZNPL BP 33RJIUT - G 00YL
00°000°59 00'000°SS 00'¥S6°S/T S0’'816°65€ 3|ejided 03u0d uj B3eJ3UT -  0]03L
00°000°99T 00°006°99T 00'8T9°T0C vL'160°vET aleInquielIxs ajedjul - € 0jojlL
00'00T°ZT 00'00T°6 00'000°6T 00'000°6T 13US.40D 1JUBWIIBYSEI] - Z 0]03IL
00°000°2SZ 00'000°¥SZ 00'Z88'vEL 26'¥80°£9L eAljenbaltad 8 eAlNgUIu0d ‘elieIngl} eanjeu |p 13ua.440d d3eJjug - T 0j03IL
000 000 22’0206 012]02UIA 3jeuualinid opuod
00’0 00°0 00’0 Quolzeaisiujwwe |p oyunsaid ozueAe 0zz||3N
£G8'090°29T'T 01Z124959,||9p OlzIul,||e 03unsald essed Ip Opuo4

8T0Z ONNV LT0Z ONNV 9T10Z ONNV 9T0Z ONNV J1ViIINST

VZN313dWOD VZN313dWOD VZN313dWOD VSSVD

T ‘bed 9102/+0/42

ejeq

8T0T - L10T - 9T0T !Z1249s3 - OALILNNSSVIY ITVIINID 0UAVNO

(ND) Y¥NLS OLL3T13LSYD Id INNWOD



€L'8ET" LS8

00'00T°£0Z'T

00'000°C6T'T

VLYV IOV T

SS'TLT'906'T

00'00T°£02°T

00'000°26T'T

TT'VLY'TOP'T

SS'2£T°906°T

ojunsaud ajeuly essed |p opuog

3S3dS OAISSITdWOD ITV1OL

1o} sjejoL

00°000°£02 00°000°£02 00°000°T2C TL'1€9°LbT o416 1p @3134ed 8 1z19] 03U0d Jad 8sads - £ 0] L
00’0 00°0 00’0 00°0 94391SSeD/24914059) 03N3I3S! ep |uojzedpijuy einsniyd - G 0[O L
00'000°8€ 00'000°8€ 00'000°¢t 00'000°2t 1313s24d Ip osioquily - ¢ O[0L
00°001°C96 00'000°Lt6 TT'VLY'86T'T €8'0¥9°919'T ljeuyy asads djejoL
00’0 00’0 00‘0 00’0 allejzueuly ,ejiAie |p 0juBWBOUL Jad Bsads - € 0oL
000 000 000 03e]00UIA 3jeuualInid opuoy IND Ip -
00'000°59 00'000°SS 00'¥S6°S/T 20'2v9°89% 3|ejided 03u0d Ul 3sads - g 0|0} L
000 000 000 032]02UIA 3jeuuaLIn|d opuoy IND Ip -
00°00T°£68 00°000°268 72’0256 18'866°LYT'T 13UB4100 3s3dS - T 0]03IL
00’0 00’0 00°0 auojzeljsiuiwwe |p ozueaesiq
8T0Z ONNV LT0Z ONNV 9T10Z ONNV 9T0Z ONNV 3s3ads
VZN313dWOD VZN313dWOD VZN3L3dWOD VSSVD

¢ ‘bed 9102/+0/42

ejeq

8T0T - L10T - 9T0T !Z1249s3 - OALILNNSSVIY ITVIINID 0UAVNO

(ND) Y¥NLS OLL3T13LSYD Id INNWOD




